

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): ELIŠKA ČADOVÁ

Učitelství praktického vyučování a odborného výcviku

Název práce: **SOUČASNÉ EXISTENCIÁLNÍ OTÁZKY MLÁDEŽE ŽIJÍCÍ
NA VENKOVĚ**

Vedoucí práce : Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění a připomínky :

Předložená bakalářská práce se zabývá existenciálními otázkami mládeže žijící na venkově. Je členěna do tří stěžejních kapitol. Nejdříve autorka vymezuje existencialismus z filozofického i psychologického hlediska. Druhou tématickou oblast tvoří charakteristika adolescence v kontextu vývojových změn a úkolů. Způsob zpracování teoretických východisek považuji za standardní. Cíli práci se nejvíce přibližuje kapitola č. 3, která je přímo orientována na existenciální otázky v adolescenci a má výzkumně praktický ráz. Pozitivně hodnotím již úvodní zařazení přehledové studie výzkumů zabývajících se smyslem života a sumarizaci diagnostických možností mapování smyslu, které plní funkci analytické části BP. Samotné šetření bylo uchopeno kvalitativně prostřednictvím Grounded theory analyzy rozhovorů s adolescenty žijícími na vesnici. Z metodologického hlediska je realizováno dobře. Oceňuji zejména mentální angažovanost u konstrukce vazeb kvalitativního paradigma a stylistickou obratnost při formulování závěrů. Jako připomínku uvádím drobné formální nedostatky, které se v práci vyskytují.

- Jaké jsou znaky smyslu ?
- Jak hodnotíte celkovou ochotu adolescentů k rozhovoru na uvedené téma ?

Doporučení práce k obhajobě : **ANO**
Celkové hodnocení práce : **VÝBORNĚ**

Datum: 15.8.2013